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Radni złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa. Poruszane w nich sprawy dotyczą: inicjatywy
postawienia pomnika, dzików pojawiających się na osiedlu Tonie, toalet w Parku im. dra Henryka Jordana,
czy zabudowy działek przeznaczonych na tereny zieleni urządzonej.

Radny Łukasz Wantuch interpeluje w sprawie inicjatywy postawienia pomnika Bohdana Smolenia na
rogu ulicy Jabłonowskich i Czapskich. Radny dopytuje, czy taki pomnik wymaga zmiany miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego tego obszaru, oraz czy jest zgody z przepisami uchwały
krajobrazowej lub innymi podobnymi uchwałami rady miasta Krakowa?

Radny Grzegorz Stawowy interpeluje w sprawie dzików, na obecność których skarżą się mieszkańcy
krakowskiego osiedla Tonie, szczególnie ulicy Na Mostki. - Zabudowania przy wspomnianej ulicy to
jedne z ostatnich w tej części Krakowa. W dodatku w najbliższej okolicy na dużą skalę ruszyły prace
przygotowawcze do budowy północnej obwodnicy miasta. Prawdopodobnie to właśnie wycinki drzew i
krzewów oraz pierwsze prace budowlane przygotowujące prace archeologiczne są powodem
przemieszczania się stad dzików – pisze radny w interpelacji i prosi Prezydenta o postawienie w
okolicy ul. Na Mostki klatek do odławiania dzików.

Radny Łukasz Maślona interpeluje w imieniu mieszkańców, a szczególnie rodziców dzieci
korzystających z wodnego placu zabaw w parku Jordana w sprawie umożliwienia korzystania z toalety
w pobliskim budynku przy sadzawce. - Brak publicznej toalety urąga zasadom higieny i przyczynia się
do zanieczyszczeń widocznych w najbliższej okolicy, w tym również przebieralni oddanej w ramach
inwestycji – pisze radny w interpelacji i sugeruje uruchomienie programu współpracy Gminy Miejskiej
Kraków z prywatnymi przedsiębiorcami (gastronomia, puby, kawiarnie), aby ci udostępniali
nieodpłatnie toalety dla krakowian.

Kolejna interpelacja radnego Maślony dotyczy działek pomiędzy ul. Pszczelną a budowaną Trasą
Łagiewnicką, które częściowo, według projektu MPZP „Kobierzyńska” miałyby zostać przeznaczone na
tereny zieleni urządzonej o podstawowym przeznaczeniu pod skwery, zieleńce. Mieszkańcy, którzy w
piśmie zwrócili się do radnego obawiają się, że trwają przygotowania do zabudowy tych terenów
kolejnym blokiem mieszkalnym. - W związku z ciągłym brakiem uchwalenia MPZP „Kobierzyńska” oraz
na podstawie przesłanek przedstawionych w piśmie, istnieje uzasadniona obawa mieszkańców o
utracenie terenów przeznaczonych pod – i tak już mocno ograniczone – tereny zieleni urządzonej –
pisze radny w interpelacji. I dopytuje: Czy dla terenu objętego MPZP „Kobierzyńska” zostały w trakcie
procedowania planu wydane pozwolenia na budowę? Jeśli tak, to jakie? Czy wydane decyzje WZ – jeśli
tak, to jakie? Proszę również o wykaz wszystkich obowiązujących dla terenu projektowanego MPZP
pozwoleń na budowę i WZ.


